         Provincia San Francisco Solano
                5º: ____
 Múltiplos y Divisores
        Problemitas…
1-Rosa quiere empaquetar 32 libros en cajas iguales sin que sobre ninguno. ¿Cuáles de estas formas son posibles?

a- En cajas de 3 libros cada una

b- En cajas de 5 libros cada una

c- En cajas de 2 libros cada una

d- En cajas de 4 libros cada una

e- En cajas de 8 libros cada una

f- En cajas de 6 libros cada uno
       2- Lee atentamente:

       Los yogures se venden en paquetes de 4 unidades. Si compramos 5 paquetes, ¿cuántos yogures tendremos?    

     ¿Podremos comprar 52 yogures?  En caso afirmativo, ¿cuántos paquetes necesitaríamos para ello?
        3- ¿Verdadero o Falso?
[image: image4.png]LABERINTO DEL MULTIPLO

Atraviesa este labertnto avanzando en forma vartical y horizontal solamente por las casilias que.
‘contengan mimeras miltplos de 9.
O Ingrese por el 18y encontrard la sdiida en e 81.

290 | 18 |106 | 69 | 289|481 |381|472 | 71 | 563 | 344 | 110|401 | 166

855|144 | 377 | 72 | 504|234 245 118|566 | 92 | 213 412 | 313 | 561

333|181 | 690 | 567 [ 872 | 810 | 772 | 169 | 687 | 740 | 600 492 | 174 | 94

44 | 108|486 (693 | 260 | 54 | 618|349 877|190 | 358 | 699 | 575 [ 161

528490 | 327 | 107 [370| 378 | 501 | 870 | 503 | 812 | 439 | 49 | 483 | 572

115 628 | 165 | 487 | 85 | 756 | 368 | 238 | 366 | 122 | 485 | 858 | 379 | 519

41 |874| 66 [ 211|499 | 585 556|470 | 44 {190 | 101 | 96 | 866 | 119

514|608 | 434 | 815 | 229| 27 | 324|126 | 630 | 240 | 663 | 373 | 70 |380

113 | 545 | 494 | 860 | 218 | 436 | 56 | 386 | 297 | 162 | 159 | 176 | 197 | 564

305|128 | 99 | 837|729 | 45 | 873 | 501 | 890 | 882 | 216 | 570 | 179 | 488

427382 | 315 610 | 671 | 409 | 351 | 328 | 102 | 170 | 459 [ 311 | 753 | a1

745 | 451 | 612 | 108 | 509 | 178 | 864 | 480 | 445 | 180 | 684 | 227 | 805 | 363

880 | 318 | 460 | 477 | 513 | 569 | 522 | 666 | 205 | 801 | 733 | 636 | 350 | 899

78 | 881|236 | 466 | 63 | 280 | 802|149 | 352 | 454 | 596 | 871 | 672 730

449605 | 581 | 790 (819|423 | 9 |270 (531 36 | 621 | 711|252 | 342

510 | 719 | 749 | 619 | 878 | 249 | 109 | 411 | 536 | 188 | 430 | 508 | 869 | 558

256 | 112 | 87 | 588 | 220| 883 | 611 768 | 173 | 489 | 560 | 669 | 900 | 243

361|310 | 794 | 177 [413| 553 | 167 | 355 | 50 | 336 | 496 | 849 | 81 |a08





  4- Escribe todos los múltiplos de 7 comprendidos entre 70 y 105.
 5- Escribe múltiplos de 5 mayores que 100 y menores que 200.

          6- Encierra los múltiplos de los siguientes números:
	Múltiplos de 3
	23
	156
	201
	345
	455

	Múltiplos de 6
	58
	102
	347
	384
	405

	Múltiplos de 9
	89
	108
	270
	339
	441

	Múltiplos de 11
	55
	154
	303
	454
	572


          7-Decide si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas, justificando o ejemplificando las que son falsas:

a) Si un número es múltiplo de 9, entonces es múltiplo de 3.

b) Si un número es múltiplo de 4 y de 6, entonces es múltiplo de 24.
c) El 1 es divisor de todos los números.

d) El 1 es múltiplo de todos los números.

e) El 9 es un número primo.
        -Resuelve de tu libro pág. 87.
¡Nos divertimos un poco!
[image: image1.png]Emilio y Oscar estin jugando al juego de la verdad y la mentira.
Enilo asegura que:
~28es miltplo de Sy de 8.
11 es un nimero primo.
162 e divisible por .
Por su parte, Oscar afirma que:
~4 05 divisor d 62
+35 0 ¢5 matiplo de 5.
15 s un nimero prima.
LQuién esté diciendo Ia verdad? ¢ Quién dice la mentira?




            A pensar…     [image: image2.png]



                                                                           el siguiente desafío!!
        Te propongo que resuelvas todas las actividades y las envíes junto con este desafío resuelto 
el 28-05-20

                                             ¡¡¡¡… es tu gran oportunidad!!!! 

 Como todos estamos en cuarentena, resolvemos las actividades por medio de la computadora y a Juan, que no usa una sino dos, le sucede lo siguiente:
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L 2

b El kiosquero

Nombre: Curso: Fecha: / 7/ @

(2 Juan atiende un kiosco en una estacién de trenes. EL tren que va hacia el sur
pasa cada 6 horas, y el que va hacia el norte pasa cada 9 horas. En este momento,
Mario se distrajo mirando los dos trenes que partian de la estacion simultaneamen-
te. Si el servicio se mantiene con la misma frecuencia, ;dentro de cuénto tiempo
volverén a cruzarse los trenes en la estacion?

(53 Juan tiene dos computadoras conectadas por una red para que usen los clien-
tes. El sistema esta programado para que se actualice el antivirus cada 4 dias y el
sistema operativo cada 6 dias. Cuando coinciden los dos procesos, las maquinas
funcionan lentamente. Hoy coincidieron los dos procesos. Para saber cuando coin-
cidiran nuevamente, Juan anoté esto:

Antivirus los dias: 4, 8,12, 16, 20,24, 28,32, 30,40, 44, ...
Sistema operativo los dias: 6, 12, 18,24, 30, 36, 42, 48, 60, 66, ...
Coincidiran nuevamente dentro de 12, 24 y 36 dias.

La primera vez serd dentro de 12 dias.

e
a. ;Como elige los nimeros que pone?

b. ;Qué tienen de particular los ndmeros que escribio en rojo?

sessscessoass seevcssssensscsssss ssccsscacsscesscscssossaassans ceesccscsessssocssssss seecssosssccssensoe

¢. ¢Por qué escribe que la primera vez sera dentro de 12 dias?

@ El repartidor de gaseosas entrega la mercaderia cada 6 dias; el de
galletitas, cada 5; y el de golosinas, cada 8. Hoy se encontraron los tres
repartidores en el kiosco de Juan.

a. ¢Cuando volveran a coincidir? .

® Operaciones con nimeros naturales




                                     ¡Suerte!

